

民航局对入境航班实施熔断措施

新华社北京6月4日电(记者樊曦)中国民用航空局4日发布关于调整国际客运航班的通知。通知明确,自2020年6月8日起,以入境航班落地后旅客核酸检测结果为依据,对入境航班实施奖励和熔断措施。

其中,奖励措施是指航空公司同一航线航班,入境后核酸检测结果为阳性的旅客人数连续3周为零的,可在航线经营许可规

定的航班量范围内增加每周1班,最多达到每周2班。

熔断措施是指航空公司同一航线航班,入境后核酸检测结果为阳性的旅客人数达到5个的,暂停该公司该航线运行1周;达到10个的,暂停该公司该航线运行4周。熔断的航班量不得调整用于其他航线。熔断期结束后,航空公司方可恢复每周1班航班计划。

通知表示,在风险可控并具

备接收保障能力的前提下,可适度提高部分具备条件国家的航班增幅。

根据通知,已列入民航局3月12日发布的“国际航班信息发布(第5期)”航班计划的中外航空公司将继续按照以下原则执行自/至中国的国际客运航班:国内每家航空公司经营至任一国家的航线只能保留1条,每条航线每周运营班次不得超过1班;外国每家航空公司经营至我

国的航线只能保留1条,每周运营班次不得超过1班。上述航线航班可在本公司经营许可范围内调整境内外航点。

自2020年6月8日起,所有未列入“第5期”航班计划的外国航空公司,可在本公司经营许可范围内,选择1个具备接收能力的中国口岸城市(具体城市名单可在民航局官网查询),每周运营1班国际客运航线航班。

《国歌条例草案》在香港通过

6月12日正式刊宪实施

新华社香港6月4日电(记者苏万明)香港特区立法会4日下午三读通过《国歌条例草案》,《国歌条例》将于6月12日正式刊宪实施。

《国歌条例草案》三读4日上午开始。审议期间,反对派议员曾试图以多种方式阻挠,所提议案均被主持会议的立法会主席梁君彦否决。更为恶劣的是,有反对派议员曾泼出恶臭物体,导致会议暂停。

近17时,《国歌条例草案》三读以41票赞成、1票反对、0票弃权获得通过。

《国歌条例草案》三读通过后,特区政府政制及内地事务局局长曾国卫宣布,《国歌条例》将于6月12日刊宪、正式实施。

《中华人民共和国国歌法》2017年在内地实施,全国人大常委会其后将国歌法列入香港基本法附件三。根据香港基本法第18条规定,凡列于基本法附件三之法律,由香港特别行政区在当地公布或立法实施。

香港特区政府于2018年初就国歌法提出并推动相关本地立法工作,特区立法会于2019年1月完成《国歌条例草案》首读程序并进入二读阶段,原定於2019年6月恢复二读,但因“修例风波”及立法会内务委员会长期停摆才延至2020年5月27日进行。6月4日,《国歌条例草案》三读。

明天凌晨有“半影月食”

新华社天津6月4日电(记者周润健)天文专家介绍,6月6日凌晨,天宇将会出现“半影月食”现象,届时,月亮的“脸色”会经历一场从亮变暗,再从暗变亮的过程。我国可见全过程。

月食是自然界的一种现象,当太阳、地球、月球三者恰好或几乎在同一条直线上时(地球在太阳和月球之间),月球的全部或部分就会进入地球的本影或半影内。这时,在地球夜半球的人们就看不见或看不全月球。这样的事件称为月食。月食分为月全食、月偏食和半影月食三种。月食必定发生在月相的“望”时,即农历十五前后。

中国天文学会会员、天津市天文学会理事史志成介绍说,半影月食发生时,月球看上去要比平时昏暗一些,如果使用天文望远镜观测,月球的亮度衰减将会更加明显。半影月食虽然没有月全食和月偏食那样精彩,但却是欣赏满月的最佳时机。届时,公众用肉眼细观月亮,可看到月亮表面有些地方较明亮,有些地方较暗淡。

天文预报显示,本次半影月食的食分(月球被食的程度)不到0.6,食始于北京时间6月6日1时43分,食终于6日5时7分,全部过程历经三个多小时。在我国全境都可以欣赏到其完整过程。其中食甚,即食分最大的时刻,是在3时25分左右,这时观测略微昏暗的月亮是最合适的时机。

据了解,2020年一共出现四次“半影月食”现象,我国可见其中三次,其中一次已经发生了,在1月11日。下一次则是在11月30日。



海珠湿地将角逐“迪拜奖”

位于中心城区的海珠湿地与城市地标广州塔遥相呼应(2月24日无人机照片)。

经住房和城乡建设部批准,广州海珠国家湿地公园(简称“海珠湿地”)将代表中国角逐2019年度第12届迪拜国际可持续发展最佳范例奖。海珠湿地位于广州市中心城区,总面积约1100公顷,是中国特大城市中心规模最大、保存最完整的生态绿核,被誉为广州“绿心”,曾获评“2016年度中国人居环境范例奖”。海珠湿地前身“万亩果园”曾被严重“蚕食”,经过8年保护修复,海珠湿地产生巨大的生态、经济与社会效益,成为中国生态文明建设和粤港澳大湾区城市可持续发展的窗口。

新华社发

教育部公布课程方案

普通高中劳动成必修课

本报讯 近日,教育部对外公布普通高中课程方案和语文等学科课程标准(2017年版2020年修订)。今后,普通高中应在原来的语文、数学、外语等多个科目基础上增设劳动课程,共6个学分,为必修。

在育人目标上,本次最新公布的普通高中课程方案(2017年版2020年修订)在前言开篇提到“培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人”,而2017年版方案开篇表述则是“培养德智体美全面发展的社会主

义建设者和接班人”。上述变化也体现了全国教育大会的要求,要培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人,“劳动”重新回到教育目标之中。

最新方案中,后面的科目设置与学分也有变化。国家课程

以及校本课程之外,还应开设劳动课程,劳动共6学分,其中志愿服务2学分,在课外时间进行,三年不少于40小时;其余4学分内容与通用技术的选择性必修内容以及校本课程内容统筹。(任敏)

6月3日新增确诊病例1例

为广东境外输入 新增无症状感染者4例

新华社北京6月4日电(记者王琳琳)国家卫健委6月4日通报,6月3日0-24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例1例,为境外输入病例(在广东);无新增死亡病例;无新增疑似病例。

当日新增治愈出院病例5例,解除医学观察的密切接触者

383人,重症病例与前一日持平。境外输入现有确诊病例60例(无重症病例),现有疑似病例3例。累计确诊病例1763例,累计治愈出院病例1703例,无死亡病例。

截至6月3日24时,据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告,现有确诊病例69例(其中重症病例2例),累计治

愈出院病例78319例,累计死亡病例4634例,累计报告确诊病例83022例,现有疑似病例3例。累计追踪到密切接触者746084人,尚在医学观察的密切接触者4360人。

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者4例(均为境外输入);当日无转为确诊病例;当

日解除医学观察35例(境外输入1例);尚在医学观察无症状感染者326例(境外输入43例)。

累计收到港澳台地区通报确诊病例1581例。其中,香港特别行政区1093例(出院1039例,死亡4例),澳门特别行政区45例(出院45例),台湾地区443例(出院428例,死亡7例)。